



В городе Губкинском мужчина признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчины, повлекшем по неосторожности его смерть

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г.Губкинский) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, в городе Губкинский в ночь с 31 октября на 1 ноября 2020 года между хозяином квартиры и его постояльцем на почве распития спиртных напитков произошел конфликт. Гость жестоко избил приютившего его мужчину. Соседи, услышав шум драки, вызвали сотрудников полиции. Потерпевшего доставили в больницу, где он, несмотря на оказанную ему медицинскую помощь, скончался через несколько дней.

В ходе предварительного следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде содержания под стражей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1583228>